

# Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

## 死亡与永恒的真相

真主的平安和慈悯以及吉庆在你们上。

我从被驱逐的恶魔上求主佑助.奉至仁至慈的真主之名:

愿美好的祝福和平安降临于我们的贵圣穆罕默德(愿主福安之) 上，今后两世的最高领袖。真主的使者啊，请相助我们吧；至圣尊贵的圣门弟子们（愿主喜悦圣门弟子们）啊，请相助我们吧；道统里的众谢赫们（愿主福安慈悯喜悦众谢赫们），请相助我们吧；请求许可与祝福，毛俩纳·大筛赫·阿卜杜拉·发伊兹·达厄斯塔尼（愿主喜悦之）、毛俩纳·筛赫·纳泽姆·哈格尼（愿主喜悦之），请相助我们；“我们的道统是陪伴（教导），美好（善良）在聚集之中”。

奉至仁至慈的真主之名：

كُلْ نَفْسٍ ذَائقَةُ الْمَوْتِ ثُمَّ إِلَيْنَا تُرْجَعُونَ

“凡有血气者，都要尝死的滋味。然后，你们将被召归于我。”（《古兰经》29:57）。尊大的真主至实的言辞。

死亡是每个人都必将经历的。但当人们活着时，却总以为自己永远不会死。这是尊荣伟大的安拉乎的智慧。我们的先知（愿主福安之）曾说：复生日，清算结束后，死亡将被带到天堂与火狱之间，像牲畜一样被宰杀。一旦死亡被宰杀，永生便成为永恒。对于天堂与火狱的居民都是如此。此后，死亡将不复存在。今世是短暂的居所，居于其中的人必会经历死亡。之后，死亡将永远消失——它将在天堂与火狱之间被宰杀。从此，再无死亡。死亡只存在于今世，它不存在于后世的天堂。

如今，人们有时候会想：“在这永恒之境中，我们会做什么？”即便活在世间，人也总以为自己永不会死。尽管今世充满艰辛与苦难，人们却不愿死亡，甚至不愿思考死亡。后世则完全不同——今世的状态不复存在。当一个人进入天堂，并饮用了先知（愿主福安之）的考赛尔池的甘泉后，今世的忧愁烦恼、焦虑

# Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

不安与诸般邪恶都将消散。嫉妒不生、恶念不起、灾害无惧……尘世沾染的一切痕迹都将不复存在。

因此，后世、乐园的境况与今世截然不同。甚至一些自称学者的人也会问：“我们将怎么度日？”他们难以接受永恒之境。然而，尊荣伟大的真主的许诺是真实的——天堂里有永恒的安宁、无尽的美好与各种恩泽。不再有诸如“明天何所依？工资增多少？钱财何处觅？如何维持生计？”的忧虑。那里有永恒的舒适，与挚爱之人的永恒陪伴，再无别离。再没有忧愁、悲伤或诸如：“所爱的人这个老了、要无常了，那个病了，这个发生了事故，那个受到伤害”等焦虑。

因此，人们必须为后世奋斗。因为对信士而言，今世的短暂艰难是有益的，而舒适同样是有益。但对非信士而言，无论多么舒适都无益处。真正有益的是后世。愿安拉乎<sup>願</sup>使我们不要背离正信。有些人自己误入歧途，还自诩为学者、妄称博识，实则是在诱人迷误，乃至殃及无辜和儿童，断送他们后世福泽的人，他们将永远毁灭——愿安拉乎<sup>願</sup>保护我们，愿安拉乎<sup>願</sup>保护我们免遭其害。愿安拉乎<sup>願</sup>增强我们的信仰，若主意欲。

成功来自真主。法提哈。

毛俩纳·筛衣海·穆罕默德·阿迪尔·冉巴尼(愿主喜悦之)

2025年12月13日 / 伊历1447年6月22日

晨礼时分——伊斯坦布尔阿克巴巴，德尔加